
  
Notulen Kindcentrum de Linde   
Donderdag 8 februari 2024, 19:00 uur  
  

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Lenne (personeel)  
Klaartje Koolen, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders)  
Willem Leermakers (Directie)   

 
  

  

• Start met alleen de MR (opening)  
  

• Willem sluit aan; vaststellen agenda  
  
  

• Notulen en actielijst   
- Notulen van 11 december 2023. Alles goed afgerond?  
Geen opmerkingen. 
 

- Clip bij schoollied; ouders aangemeld, loopt dit? 
Willem krijgt namen doorgegeven wie eventueel kan helpen met monteren van een clip.  
 

- Vervanging Inge (in de klas en in de MR) 
Inge werkt tot drie weken voor de zomervakantie als alles goed mag blijven gaan. De 
verwachting is dat de vervanging voor de laatste drie weken van het schooljaar intern 
opgelost kan worden. Er wordt overlegd met de HR-adviseur hoe de vacature aangepakt 
wordt voor na de zomervakantie.  
De vervanging in de MR voor dit schooljaar is niet nodig.  
 

- Schoonmaak gebouw (opgepakt?) 
Willem heeft een goede samenwerking met de schoonmaker. Medewerkers kunnen bij 
Willem melden wanneer er iets niet schoon is. Willem stemt dit dan af met de medewerker 
die dit uitvoert en het wordt dan meteen opgepakt. Er is geen belemmering in de aantal uren 
die beschikbaar zijn, er is ruimte voor uitbreiding als dat nodig mocht zijn. Er is wekelijks 
contact tussen de schoonmaker en Willem en er is een goede werkrelatie. Dit hoeft niet meer 
als vast punt op de agenda.   
 

- Data op Social Schools  
Data van de MR moeten nog toegevoegd aan de schoolagenda op Social Schools.  
 

• Ingekomen stukken  
Wellicht interessante artikelen uit het tijdschrift gericht aan de MR: 

De MR heeft een abonnement op MR-magazine. Germy deelt ieder overleg interessante 

wetenswaardigheden uit dit magazine. 



 
 

  

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”    
- Wordt er iets gecommuniceerd als een leerling in- of uitstroomt aan de ouders? 

Bij instroom is het een aandachtspunt dat de leerkracht gaat melden aan de ouders 
groep. Ook is het belangrijk om aandacht te hebben voor de verbinding met de 
nieuwe ouders en leerlingen.  
Bij uitstroom is het lastiger omdat ouders daarin bepalend zijn.  

- Er is bij Willem een ouder geweest die last had van een opa die zijn auto niet prettig 
parkeerde en na aanspreken had hij niet fijn gereageerd. Willem heeft dit na 
schooltijd in de gaten gehouden. Dit gebeurt nu niet meer.  

- Een buurtbewoner had ook last van het parkeren van ouders voor zijn uitrit, 
waardoor hij in de ochtend niet naar zijn werk kon. Willem heeft zijn 
telefoonnummer gegeven.  
Binnenkort komt er weer een enquête vanuit de gemeente en er komt een controle 
rond start- en sluitdagen van de school.  

- Bij de uitgang van groep 4 is het altijd heel druk omdat ouders in de smalle doorgang 
blijven wachten. Er kan een keer aandacht aan gegeven worden in de Nieuwsbrief.  

  
• Snoepbeleid op de Linde, tevens traktatiebeleid gepeild in het team? 

De evaluatie over het traktatiebeleid heeft nog niet plaatsgevonden en gaat behandeld 
worden tijdens de laatste studiedag van het jaar (juni).  
 

 
  

Vanuit jaaragenda:  
- Vaststelling begroting:  
De begroting is gedeeld met de MR. Ook is deze goed gekeurd door Liesbeth. 
 
- Voortgang Integraal Kindcentrum: 
Er is een wisseling geweest in de verantwoordelijkheden binnen Korein.  
Peuterwerk gaat van 2 naar 4 ochtenden.  
Er is een routekaart ontwikkeld voor het goed indiceren, plaatsen en volgen van de peuters. Een 
bovenschoolse projectgroep gaat deze routekaart vertalen naar een plan van aanpak. 
 
- Voortgang schoolontwikkeling 
Didactisch DNA (de praktische vertaling van onze onderwijsvisie naar handelen in de klas) is een 
belangrijk punt dit schooljaar waar veel aandacht voor is. Er is een visiebord in de teamkamer waar 
teamleden hun vorderingen op noteren.  Ter voorbereiding op iedere studiedag didactisch DNA volgt 
het team een online module die vanuit breindidactiek aansluit bij een pijler uit het visiedocument.  
 
- Opleidingsschool 
Geen nieuwe ontwikkelingen.  
 
- ICT 
In 2024 komen er nieuwe digitale middelen (zie begroting), de kans is aanwezig dat het weer Ipads 
worden. Het is een handzaam middel, werkt snel en ze gaan best lang mee.   
 
- Beleid t.b.v. zindelijkheid 
Er zijn met regelmaat kinderen die nog niet zindelijk zijn wanneer ze naar school komen. We willen 
kinderen niet weigeren, maar we willen wel samen met ouders kijken hoe we de kinderen dan het 
beste kunnen begeleiden. De samenwerking met GGD is dan heel fijn en wenselijk.  



De MR heeft nog wat tips voor aanpassing van het document.  Na aanpassing wordt het op de 
website geplaatst.  
 
- 1 februari -telling bekostiging 
1 februari waren er 280 leerlingen op school. 
 
- Toetsvisie SKOBOS 
SKOBOS heeft een toetsvisie gemaakt. Deze toetsvisie kunnen de scholen gebruiken als kader om een 
eigen toetsvisie te ontwikkelen en vervolgens een eigen leerlingvolgsysteem te kiezen. De toetsvisie 
van SKOBOS geeft veel ruimte aan de scholen om vanuit onderwijsvisie eigen keuzes te maken. Hij is 
heel erg algemeen, is de mening van de oudergeleding van de MR. Op 19 februari gaat het personeel 
kijken naar de toetsvisie van De Linde. De hoeveelheid toetsen en de waarde daarvan wordt daar dan 
kritisch bekeken. De MR is benieuwd naar de uitwerking hiervan na de eerstvolgende studiedag.  
 
- nieuwe bijlage rapport leerlingen  
Er zijn verschillende type mensen die zo’n document anders (kunnen) lezen.  
Een idee is om het af te wachten en te kijken naar de reacties. Als er veel vragen over zijn, zou er nog 
een werkgroep geformeerd kunnen worden om samen met ouders te kijken naar een eventueel 
begrijpelijkere taal.  
 
- Brandoefening 
Er is door wisselingen in het taakbeleid een tijdje niet voldoende aandacht geweest voor de brand- en 
ontruimingsoefeningen. Dat is nu goed aangepakt; er zijn aanpassingen gemaakt en er zijn 
ontruimingstasjes gemaakt. Dit wordt met het team nog een keer geoefend en de eerste oefening 
met kinderen wordt aangekondigd, ook naar ouders. Er is een aangescherpt Bedrijfsnoodplan.  
Het doel is om drie oefeningen per jaar te organiseren.  
De brandweer komt binnenkort weer op bezoek om wat dingen af te stemmen.  
 

• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje)  
Germy en Klaartje geven een terugkoppeling van datgene wat er in de GMR is besproken. 
  

• Rondvraag   
- Oudersteunpunt: Kan de link naar het oudersteunpunt op de website? 

Willem pakt dit op met Stance (communicatie medewerker).  
 


